



ALAPVETŐ JOGOK BIZTOSÁNAK HIVATALA
AZ ENSZ NEMZETI EMBERI JOGI INTÉZMÉNYE

20
ÉVES

ÚTMUTATÓ

Az alapvető jogok biztosa és helyettesei által „20 ÉVES AZ OMBUDSMAN INTÉZMÉNYE” címmel meghirdetett pályázati felhívásra a pályázati adatlap kitöltésével és a jeligés pályázat beküldésével lehet jelentkezni.

A pályázati dokumentáció elkészítése előtt kérjük, figyelmesen olvassa végig a pályázati felhívást, valamint a jelen útmutatót.

A pályázati adatlap a pályázó adatainak pontos nyilvántartására szolgál, ezért kérjük, hogy kitöltésénél ügyeljen a jelige feltüntetésére, a pontosságra és az olvashatóságra.

A pályázat formai elfogadásához beküldeni szükséges egy nagy borítékban:

- a pályázati adatlapot egy példányban pontosan kitöltve, lezárt borítékban,
- a pályázatot a jelige feltüntetésével két példányban.

Pályázni a felhívásban megadott öt téma valamelyikével lehet. A benyújtott dolgozatnak a szakirodalomhoz képest új tudományos, illetve gyakorlati ismereteket kell tartalmaznia, nem lehet pályázni máshol publikált vagy díjazott dolgozatokkal. Egy pályamunkát több szerző is készíthet.

A pályamunka **terjedelme** minimum 60 ezer karakter (1,5 szerzői ív).

A pályázat benyújtásának **határideje 2015. augusztus 31.**

Személyesen beadott pályázatokat a határidő napján 16.00 óráig tudunk elfogadni!

Cím: **Alapvető Jogok Biztosának Hivatala, 1051 Budapest, Nádor u. 22.**

A **postán** feladott pályázatok esetében a határidő a postai bélyegző dátumára vonatkozik!

A pályázatokat postán – lehetőleg ajánlott küldeményként – az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Alapvető Jogok Biztosának Hivatala, 1387 Budapest, Pf. 40.

A borítékon kérjük feltüntetni:

„20 ÉVES AZ OMBUDSMAN INTÉZMÉNYE”
..... jeligére.

A pályázati csomag tartalmazza a pályázati felhívást, a pályázati adatlapot és a jelen útmutatót, amelyet az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalában ügyfélfogadási időben lehet átvenni vagy honlapunkról letölteni.

Érvénytelen a pályázat, ha határidőn túl került benyújtásra. Érvénytelen továbbá az a pályázat is, amely a pályázati határidő lejártakor nem tartalmazza hiánytalanul és a felhívásban megjelölt példányszámban a formai kellekeket, az előírt adatokat, az eredeti (nem fénymásolt) aláírást, illetve mellékleteket. Érvénytelen az a pályázat is, amely nem felel meg a pályázati felhívásban rögzített feltételeknek.

A bírálóbizottság a pályázat érvénytelensége esetén a hibák, hiányok kijavítására, pótlására **nem szólítja fel** a pályázót.

A díjazott pályamunkákat 2015-ben az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala publikálja. A nem díjazott pályamunkák 2016. január 31-ig átvehetőek, január 31. után a fennmaradó dolgozatok megsemmisítésre kerülnek.

Sikeres pályázatírást kívánunk!